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A MAGYAR IRODALOMTÖRTÉNETI TÁRSASÁG 
EGY ÉVE 

(1985. dec. 13. - 1986. dec. 10.) 

A két dátum évzáró ünnepi üléseinket jelzi. A közöttük eltelt idő-
ben megpróbáltuk rendezni és megújítani a Társaság életét: növeltük 
a taglétszámot, elkészítettük a pontos tagnévsort, javítottuk a tagdíj-
fizetési fegyelmet, együttműködést alakítottunk ki a Petőfi Irodalmi 
Múzeummal, megalakítottuk a Nógrádi Tagozatot, kevesebb — de 
magas színvonalú és minden esetben méltón honorált — felolvasó 
ülést rendeztünk, széles körű szakmai részvétellel megtartottuk szo-
kásos évi tudományos konferenciáinkat. 

A megújítást „alulról" szorgalmaztuk: nem az agyonterhelt szak-
ma, hanem mindenekelőtt a vidéken élő tanártársadalom mozgósítá-
sával. Nem azért, hogy az irodalomtörténetírók számát szaporítsuk, 
hanem hogy az irodalomtörténetírás közönségét, az eredményeket 
közvetítők—népszerűsítők táborát növeljük. Helyi tagozatalakítá-
sainkkal is ehhez akartunk tudati erőt adni, történeti méltóságot vagy 
legalábbis méltó reprezentációt biztosítani. Sajnálatos, hogy ennek az 
irodalomtörténet-fogyasztó (közvetítő-népszerűsítő) rétegnek ma 
sincs olyan típusú mozgékony fóruma, mint a történészeknek a His-
tória, a nyelvészeknek az Édes Anyanyelvünk. A z olvasáskultúra és az 
irodalmi műveltség presztízsvesztő időszakában a Társaság utánunk 
jövő tisztségviselőinek majd felelősen el kell gondolkodniok egy ilyen 
orgánum megindításának lehetőségeiről. (Vö. korábbi cikkünkkel: 
Az irodalom érdekében. Tennivalók a Magyar Irodalomtörténeti Tár-
saságban, Népszabadság, 1985. dec. 7.) 

Nógrádi tagozatalakító konferenciánkat többnek szántuk példánál 
vagy helyi eseménynél, és nemcsak a nógrádi irodalomtörténeti is-
meretterjesztés magas színvonalát ismertük el a salgótarjáni rendez-
vénnyel. Nógrádban nem működik humán felsőoktatási intézmény 
— eredményeit, gondjait és lehetőségeit ezért vitattuk meg, s ezért 
cseréltünk eszmét hasonló helyzetű tájegységek: Békés, Komárom és 
Zala, gyakorlatilag tehát az egyharmadnyi Magyarország gondjairól. 
Ha lehet értelmes feladata egy fővárosi centrumú, egyetemek és tudo-
mányos intézmények munkatársait mozgósítani képes tudományos 
társaságnak, akkor e csupán megyei múzeumok vagy könyvtárak 
köré szerveződő „táj-kultúrák" eredményeinek számontartó tudato-
sítása, gondjainak segítő megoldása feltétlenül gyümölcsöző tennivaló. 
(Itt jegyezzük meg, hogy a megyei tagozatok megalakítása taglétszám-
növelés ugyan, de mégsem többíti, hanem éppen hogy csökkenti a 
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központi adminisztrációt, pl. a postázást, mert a tagozati tagságnak 
szóló meghívókat, tájékoztatókat egyetlen küldeményként juttatjuk 
el a megyeszékhelyekre, ahonnan a helyi vezetőség saját döntése sze-
rint továbbítja az érdekelteknek.) 

Történeti méltóság és méltó reprezentáció igénye hívta életre (a 
Társaság történetének 74. évében) régóta hiányzó emblémánkat is: 
a körülírt Tinódi-címert, amely egyaránt utal a történeti emlékezet 
szükségességére, a magyar irodalom elkötelezettségére, létirodalom 
jellegére. (Nyelvész kollégáink Társaságának emblémája ugyancsak jó-
val korábbi a miénknél.) 

A Társaság tagságával való szorosabb kapcsolat jeleként utalunk 
Társasági Tájékoztatónk tavalyi két számára: az eseményekről, vál-
tozásokról, tervekről tudósító Tavaszi és Téli Tájékoztatói megkapta 
mindenki, s a tagdíjfizetők megkapják ezután is. 

Az alább felsorolt eseményekről is tudósítottunk már tájékoztató-
formában, alább éppen ezért csak rövid összegezésre törekszünk. 

Vezetőségi ülések 

A Társaság vezetősége 1985. nov. 29-én, 1986. febr. 20-án és dec. 
1-én ülésezett. A z első ülésen a vezetőség tagjává választottuk Kab-
debó Lórántot, a másodikon körvonalaztuk a Petőfi Irodalmi Mú-
zeum (PIM) és a Társaság együttműködési terveit 1986—1987-re. 
Megállapodtunk a meghívólisták állandó címzettjeinek konkordan-
ciájában (bizonyos alkalmakkor — az átfedéseket elkerülendő — kö-
zös postázásában), elhatároztuk, hogy felolvasó üléseink egy részét 
közösen rendezzük meg, felváltva a Károlyi-palota (Bp. V. Károlyi 
M. u. 16. Lotz-terem) és az ELTE Bölcsészettudományi Kara (Bp. 
V. Pesti В. u. 1. sz.) helyiségeiben. Egyeztettük az 1986. évi pályatéte-
lek kitűzését és díjazását, megállapodás született a PIM-beli felolva-
sások témáiról. A PIM nemcsak két textológiai különdíj, de a rep-
rezentatív Lotz-teremben tartandó 4 felolvasás, illetve vita illő hono-
rálását is vállalta. (A szerényebb anyagi lehetőségekkel rendelkező 
Társaság hozzájárulása e négy esetben a konkordált meghívók postá-
zása.) 

A harmadik vezetőségi ülés beiktatta tisztségébe Sántha Terézt, új 
szervező titkárunkat, aki ismertette és a jelenlevőknek kiosztotta a 
teljes társasági névsort és címlistát. Wéber Antal alelnök beszámolt 
az 1986. évi pályázatra beérkezett dolgozatokról és javaslatot tett 
díjazásukra. Ugyanekkor titkos szavazással döntöttünk a Toldy-em-
lékérem kitüntetettjeiről. (A középiskolai tanári tagozat díja ügyében 
előzőleg körlevéllel fordultunk a tizenkilenc megyei tanács művelődési 
osztályához — összesen hét megyétől kaptunk is javaslattevő vagy 
lemondó választ.) 
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Felolvasások 

A Petőfi Irodalmi Múzeummal közös rendezvényünkön, a Mú-
zeum Lotz-termében, május 8-án Vas István felolvasta a Mért vijjog 
a saskeselyű ? egyik, még nem publikált fejezetét. A nagy sikerű ese-
ményről a sajtó is tudósított: (Marafkó): A költő hangján, Magyar 
Nemzet, 1986. máj. 13., D. Magyari Imre: Cukor, Élet és Irodalom, 
1986. máj. 16. 

Október 16-án ugyanott Kenyeres Zoltán eleven vitát kiváltó elő-
adása hangzott el A Nyugat-kutatás eredményei és gondjai címmel. 

Harmadik közös rendezvényünk vitaest volt december 11-én: 
Rózsa György tartott vitaindító értékelést a Múzeum okt. 30-án meg-
nyílt, A reneszánsz és a barokk kora (1550—1750) c. kiállításáról. 

A z ELTE Bölcsészettudományi Kara Tanácstermében nov. 4-én 
Arany Jánosról hangzottak el előadások. Keresztury Dezső új Arany-
monográfiája egyik fejezetét, dr. Pál Endre ny. nagykőrösi főorvos 
Arany János betegségei c. dolgozatát olvasta fel. (Utóbbi megjelenik 
az It 1986. 2. számában.) A felolvasásokat élénk vita követte, elnökölt 
Németh G. Béla. 

Tudományos konferenciák 

Április 18—20-án Debrecenben Tóth Árpád születésének centená-
riumáról emlékeztünk meg, illetve a szecesszió kérdéseivel foglalkoz-
tunk. Ács István debreceni tanácselnök és Keresztury Dezső köszön-
tője után Tamás Attila, Czine Mihály és Sebestyén Árpád elnökleté-
vel Czine Mihály, Lengyel Balázs, Kocztur Gizella, Kabdebó Lóránt, 
Nagy János, Kozocsa Sándor Géza, Tamás Attila, Kiss Tamás, 
Simon Zoltán, Szabó Magda, Sebestyén Árpád, Szuromi Lajos, G. 
Kiss Valéria, illetve Kulin Katalin elnökletével Halász Előd, Keserű 
Katalin, Sz. Kürti Katalin, Csűrös Miklós, Alexa Károly és Eise-
mann György előadásai hangzottak el. (A távol levő Szabó Magda 
és Lengyel Balázs előadását Sántha Teréz, a Társaság szervező titkára 
olvasta fel. Az elhangzott dolgozatok egy része az It 1986. 4. számában 
jelenik meg.) Zárszót mondott Mollay Károly. A debreceni ülésszak 
résztvevői táviratban köszöntötték Tóth Árpád monográfusát, Kar-
dos Lászlót. Az ülésszakról tudósított a debreceni sajtó : Tóth Árpád 
centenáriumán. Tudományos tanácskozás Debrecenben, Hajdú— Bihar 
Napló, 1986. ápr. 16. 

November 14—15-én Hagyomány és ismeretközlés címmel Salgó-
tarján adott otthont tanácskozásunknak. Ebből az alkalomból került 
sor a Társaság Nógrádi Tagozatának megalakulására, illetve a Társa-
ság és első Tagozata emblémájának bemutatására (a Társaságé: a 
kard és lant rajzával díszített Tinódi-címer, körirata: „Magyar Iro-
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dalomtörténeti Társaság — Alapítási év: 1912", a Tagozaté: kékkői 
és gyarmati Balassi Bálint címere, körirata: „Magyar Irodalomtörté-
neti Társaság — Nógrádi Tagozat — 1986"). A 45 alapító tag tago-
zati elnökké Praznovszky Mihályt, társelnökké Kerényi Ferencet, 
titkárrá Kovács Annát, vezetőségi tagokká Nagy Ervinnét és 
Patakiné Kerner Editet választotta. A Tagozat alapító okmányát 
Keresztury Dezső, Kerényi Ferenc és a Társaság főtitkára írta alá, 
szövegét és az alapító tagok névsorát Sántha Teréz ismertette. (Az 
alapító okmány értelmében a Tagozat elnöke vagy társelnöke a Tár-
saság vezetőségének szavazati jogú tagjává lesz.) 

C. Becker Judit, salgótarjáni tanácselnök és Keresztury Dezső kö-
szöntője után az első napon Nógrád irodalmi hagyományai az újabb 
irodalomtörténeti kutatások tükrében címmel Balassiról, Rimayról, 
Madách Gáspárról, Kármán Józsefről és Teleki Lászlóról hangzott el 
Kőszeghy Péter, Ács Pál, Kovács Sándor Iván, Komlovszki Tibor, 
Jankovics József, Fried István és Kerényi Ferenc előadása; elnökölt 
Tarnai Andor. A második napon Az irodalmi és irodalomtörténeti 
ismeretközlés kérdései és fórumai témakörből az irodalmi rádiózás 
múltjából (Salamon István), a rádió és tv irodalmi műsorairól (Kristó 
Nagy István), a kábeltelevízióról (Kakuk Tamás), a bibliográfiai és 
topográfiai kutatásokról (Botka Ferenc), valamint a nógrádi (Fenyő 
István), a Komárom, Békés és Zala megyei irodalmi hagyományápo-
lásról (Tapolczainé Sáray Szabó Éva, Szabó Ferenc, Németh József) 
hangzottak el előadások; elnökölt Horváth István és Kovács Anna, 
zárszót mondott a Társaság főtitkára. Mindkét napon tartalmas vita 
folyt, felszólalt többek között Keresztury Dezső, Tolnai Gábor, 
Klaniczay Tibor, Wéber Antal, Pirnát Antal, Horváth Iván, Zemp-
lényi Ferenc, Bodolay Géza, Kovács József László, Kerényi Ferenc, 
Cs. Varga István. Az előadóknak rendezett fogadáson Horváth 
István, megyei művelődési osztályvezető köszöntőjére Klaniczay 
Tibor válaszolt. A salgótarjáni ülésszak előadásai a Discussiones 
Nogradienses külön kötetében jelennek meg. Valamennyi előadás mag-
nószalagra és részben video-felvételre került. A tanácskozással két 
cikkben foglalkozott a megyei sajtó: Elsőnek az országban. Megala-
kult a Magyar Irodalomtörténeti Társaság megyei tagozata, Nógrád, 
1986. nov. 15., Példaadó erejű találkozás. Befejezte munkáját az iro-
dalomtudományi konferencia, Nógrád, 1986. nov. 17. 

Rendezvények 

1986. július 11-én 60. születésnapja alkalmából Pándi Pált köszön-
töttük, s az ELTE Felvilágosodás- és Reformkori Tanszéke, a Nép-
szabadság, a Kritika, az Új Tükör szerkesztősége és a Helikon Kiadó 
képviselői jelenlétében átadtuk az erre az alkalomra megjelent 
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Világszabadság с. Petőfi-antológiát. Köszöntőt mondott Tolnai 
Gábor. 

1986. november 25-én az ELTE Bölcsészettudományi Kara Ta-
nácstermében a Társaság közreműködésével rendeztük meg a Régi 
Magyar Irodalomtörténeti Tanszéken működő Zrínyi-szeminárium 
hallgatóinak III. kari felolvasó ülését. Az elnöklő Tarnai Andor meg-
nyitója után a szemináriumvezető bemutatta a Zrínyi-dolgozatok III 
(1986) szeptemberben megjelent dokumentumkötetét, majd Med-
gyesy Zsófia, Thuróczy Horváth Andrea, Biró Péter két-két dolgo-
zata, illetve Dömötörfi Tibor, Gödény Judit, Bukovszky Andrea, 
Nagy Edina, Csákó Gabriella, Tóth Réka, Rónay Ágnes, Borián 
Gellért, Bene Sándor, Bodó Éva egy-egy dolgozata hangzott el rövid 
eredményismertetés formájában. A Zrínyi-szeminaristák dolgozatai-
ról többek között Klaniczay Tibor, Tarnai Andor, Iványi Emma és 
Hargittay Emil mondott véleményt. 

Társaságunk képviseltette magát azokon a szerkesztőbizottsági 
megbeszéléseken (1986. márc. 3. és nov. 25.), amelyek a készülő Új 
Magyar Irodalmi Lexikon szerkesztési elveinek megalapozását szol-
gálták. Az Országos Tudományos Kutatási Alap és az Akadémiai 
Kiadó anyagi támogatásával megjelenő, az MTA Irodalomtudomá-
nyi Intézetében készülő lexikon társadalmi bázisát ugyanis a Magyar 
Irodalomtörténeti Társaság adja. Ez a nemcsak formális „védnök-
ség" abban is kifejeződik majd, hogy szerzői közé minél több társa-
sági tagot, vidéken alkotó kollégát bevonunk. A lexikon főszerkesz-
tője Péter László, századszerkesztői („századosai") pedig Vizkelety 
András (középkor), Kovács Sándor Iván (reneszánsz és barokk), 
Németh S. Katalin (XVIII. század), Orosz László (a XIX. század 
első fele), Csűrös Miklós (a XIX. század második fele), Pomogáts 
Béla (XX. század), Görömbei András határon túli magyar irodalom). 

A Társaság új tagjai 

1985. november — 1986. február: 

Baánné Ladjánszky Katalin tanár Bp., Bácska Károlyné tanár 
Bp., Bánki Judit tud. ügyintéző Bp., Bene Sándor bh Bp., Bécsy 
Ágnes egy. tanársegéd Bp., Berényi Zsuzsanna Ágnes tanár Bp., 
Bertha Irma tanár Bp., Boda Miklós könyvtárügyi referens Pécs., 
Borián Gellért bh Bp., Bukovszky Andrea bh Bp., Buncsák Piroska 
tanár Bp., Buzsákiné Mohácsi Ágnes tanár Nyíregyháza, Campos J. 
Noémi tanár Bp., Cselényi István Gábor főisk. tanár Nyíregyháza, 
Czimer Györgyné tanár Bp., Dolhai Balázsné tanár Bp., Dömötörfi 
Tibor bh Bp., Fábián Györgyi tanár Bp., Fenyvesi Margit tanár Bp., 
Filippinyi Éva szerkesztő Bp., Filó Katalin tanár Bp., Fülöp Béla 
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tanár Orosháza, G. Kiss Valéria tanár Debrecen, Galambosi László 
ny. tanár, író Pécs, Gomba Szabolcsné könyvtári főigazgató Debre-
cen, Gödény Judit bh Bp., Hantos István tanár Bp., Hausner Gábor 
felelős szerkesztő Bp., Honti Istvánné tanár Bp., Hubay Miklós író, 
egy. tanár Bp.—Firenze, Imregh Monika bh Bp., Jagriné Somi Éva 
tanár Orosháza, Jánosy István író Bp., Horváth Zsolt bh Bp., Horváth 
Andrea bh Bp., Imre Borbála tanár Bp., Jobbágy Emma tanár Bp., 
Kalocsay Krisztina könyvtáros Nyíregyháza., Kállai János tanár, 
szakfelügyelő Nyíregyháza, Kardos József tanár Szeged, Katona Lucia 
tanár Bp., Kazinczy Andrea tanár Bp., Kecskés András tud. főmun-
katárs Bp., Kelemen Péter tanár Bp., Keveházi Katalin könyvtáros 
Szeged, Käfer Istvánné tanár Bp., Kovács Gáborné tanár Bp., Kozo-
csa Sándor Géza tud. főmunkatárs Bp., Kőszeghy Péter tud. mun-
katárs Bp., Lakatos István író Bp., Lengyel András muzeológus 
Szeged, Lengyel Balázs író Bp., Linder Emiiné tanár, szakfelügyelő 
Bp., Magyar Ferenc tanár Bp., Major Ottó író Bp., Maller Sándor 
ny. főosztályvezető Bp., Máté Györgyi tanár Pécs, Mészöly Dezső 
író Bp., Monok István könyvtáros Szeged, Monostory Ivánné tanár, 
könyvtáros Bp., Móser Zoltán tanár Bicske, Mosoniné Szűcs Emilia 
tanár, szakfelügyelő Bp., Nagy Endréné tanár Nyíregyháza, Némedi 
Dénesné tanár Bp., Ney Klára-Mária nyugdíjas Bp., Novotny Zol-
tánné tanár Bp., Orlovszky Géza tud. segédmunkatárs Bp., Pais 
Istvánné tanár Bp., Papp Ferencné tanár, igazgatóh. Bp., Peták 
Eleonóra bh Bp., Porogi András tanár Bp., Rab Andrea bh Bp., Rab 
Irén tanár Bp., Reith Ádámné tanár Bp., Ritoókné Szalay Ágnes tud. 
főmunkatárs Bp., Ronczai Sándorné tanár, szakfelügyelő Bp., 
Ruttkay Helga tud. segédmunkatárs Bp., Simon Zoltán könyvtáros 
Debrecen, Szabó Magda író Bp., Szakolczai Attila tanár Bp., Szalai 
Anna főszerkesztő Bp., Sz. Kürti Katalin múzeológus Debrecen, 
Sztanó László bh Bp., Tóth Andrásné tanár, igazgató Nyíregyháza, 
Török Imre tanár, szakfelügyelő Bp., Tamás Ferenc tanár Bp., 
Téglásy Imre tud. munkatárs Bp., Tóth Endre író Debrecen, Tuomo 
Lahdelma tanár Bp., Mikkeli, Varjasné Nyilassy Vilma nyugdíjas 
Bp., Zajkás Péter bh Bp., Zoltai Dénesné tanár Bp. 

1986. március—december 

Akácz Béláné tanár, Mátranovák, Bakó Csabáné tanár, Mátra-
novák, Balogh György, könyvtárig., Végegyháza, Bartók István 
dramaturg, Bp., Butiné Dóczy Katalin tanár, Bp., Bálintné Hubner 
Judit tanár, ig.h. Pásztó, Dr. Belső Lászlóné tanár, Salgótarján, Boros 
Istvánné tanár, Salgótarján, Bózvári József tanár, Pásztó, Csáfordi 
Magdolna tanár, Bp., Cséby Géza igazgató, Keszthely, Dede Éva 
tanár, Nyíregyháza, Demeter Katalin tanár, Bp., Dr. Eisemann 
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György tud. m. társ, Bp., Erdős István főmunkatárs, Salgótarján, 
Fehér Józsefné Kivés Margit tanár, Salgótarján, Frenyó Istvánné 
tanár, Pásztó, Gajdár Lászlóné tanár, Bárna.Galbács János tanár, 
Vác, Gyenes Lászlóné igazgató, Bátonyterenye, György Istvánné 
tanár, Somoskőújfalu, Hárs Endre bh. Bp., Hegyiné Szabó Katalin 
tanár, Salgótarján, Hencz Andrea tanár, Miskolc, Hermann Judit 
bh. Bp., Hóborné Koller Györgyi múzeumi népművelő, Zalaegerszeg, 
Horváthné Szabó Ágnes tan. felügyelő, Salgótarján, Dr. Jónás 
Frigyesné tanár, Bp., Jobbágy Emma tanár, Pilisszántó, Kaiser 
Ferencné tanár, Mátraverebély, Dr. Kapros Márta főmunkatárs, 
Balassagyarmat, Katona Júlia bh. Bp., Kállai János tanár, tanúim, 
felügyelő, Nyíregyháza, Kelemen Erzsébet ny. tanár, Salgótarján, 
Kelemen Gertrud bh. Bp., Keszthelyi Vilmosné Varga Helén tanár, 
Salgótarján, Kéner Beatrix bh. Debrecen, Kiss Aurélné tanár, Salgó-
tarján, Kiss Éva tanár, Mátraszele, Dr. Kiss Gáborné főisk. adj. 
Nyíregyháza, Kiss Lászlóné tanár, Salgótarján, Kiss Zsuzsanna tanár, 
Bp., Kóczián Krisztina bh. Bp., Koger Tamás megyei könyvtárigazg. 
Tatabánya, Konczili Edit tanár, Kosd, Kovách Árpádné tanár, 
Szécsény, Kovács Anna muzeológus, Salgótarján, Kováts Éva tanár, 
Miskolc, Krékity Tamás bh. Bp., Kriskó Lajosné tanár, Salgótarján, 
Kukovics Gábor levéltáros, Bp., Lovasné Zsadányi Tünde muzeoló-
gus, Debrecen, Lakatos Judit oszt. vez. Salgótarján, Lancsák Gab-
riella tud. tk. ösztöndíjas, Bp., Lehoczky Tünde titkárnő, Bp., 
Luchmann Zsuzsa tanár, Kiskunfélegyháza, Dr. Madej Ferencné 
tanár, Miskolc, Mikes Lászlóné tanár, Salgótarján, Mikó Pálné egy. 
docens, Bp., Mile Lajos tanár, Szerencs, Miltényi Dénesné tanár, 
Mátraverebély, Molnár Zsuzsanna tanár, Vác, Nagy Ervinné tanár, 
Balassagyarmat, Nagy Ildikó főisk. tanár, Bp., Dr. Nagy Istvánné 
Schweiger Szilvia tanár, Miskolc, Nemeskürty Harriet (dr. Fábián 
Istvánné) szerkesztő, Bp., Dr. Némedi Endre ny. könyvtárig. Gyula, 
Németh József múzeumig. Zalaegerszeg, Orbán Adorjánné tanár, 
Bp., Orosz Sándorné tanár, Salgótarján, Osztovits Szabolcs tanár, 
Bp., Patakiné Kerner Edit tanár, Salgótarján, T. Pataki László nép-
művelő-újságíró, Salgótarján, Pataki Sándorné tanár, Pásztó, Dr. 
Pál Endre ny. orvos, Nagykőrös, Pátkai Andrásné tanár, Vác, Pelléné 
Czene Csilla tanár, Salgótarján, Pesti Judit tanár, Bp., Pintér Márta 
Zsuzsanna tud. ösztöndíjas, Bp., Dr. Popovics Lászlóné tanár, Mis-
kolc, Reményi Andrea bh. Bp., Rúzsa György bh. Bp., Sajó Tamás 
bh. Bp., Salamon István dokumentátor, Bp., Sándor Mária tanár, 
Salgótarján, Sántha Teréz szervező titkár, könyvtáros, Bp., Sebestyén 
Kálmán tanár, Salgótarján, Simon Gabriella tanár, Bp., Soldos 
Sándorné ny. tanár, Miskolc, Szabó Géza tud. munkatárs, Bp., 
Szabolcsi János tanár, Bp., Szekeres Sándorné tanár, Mátraszele, 
Szepesi Antalné tanár, Salgótarján, Sziopisz Mária tanár, Bp., Tajti 
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Erzsébet tanár, Tiszakécske, Tapolcainé Sáray Szabó Éva főmunka-
társ, Tatabánya, Tányéros Józsefné tanár, Vác, Tolnai Gáborné ta-
nár, Salgótarján, Tóth Elemér újságíró, Salgótarján, Tóth Norbertné 
tanár, Bátonyterenye, Turányi Istvánné tanár, Salgótarján, Váló-
czyné Pintér Valéria tanár, Salgótarján, Vári Erzsébet, tanár, Bp. 
Velki Magdolna tanár, Bp., Vincze Marietta tanár, Salgótarján, 
Zatykó Mária tanár, Bp., Závorszky Istvánné tanár, szakfelügyelő, 
Salgótarján, Zgolombiczky Erzsébet tanár, Salgótarján, Domonkos 
Alajos megyei múzeumig, h. Salgótarján. 

Ünnepi ülés 1986. dec. 10-én 

A megnyitó és az 1986. évi munkát értékelő rövid beszámoló után 
Wéber Antal ismertette a társasági pályázatra beérkezett dolgozato-
kat, majd II. díjat adott át Dömötörfi Tibornak (Ismétlés és halmozás. 
Zrínyi „Áfium"-ának műfaji és stílusjellegzetességei), G. Komoróczy 
Emőkének (A „közép-európai gondolat" és a „népfrontos együttmű-
ködés" koncepciója a Kassák-körben), Hárs Józsefnek (Magyar iro-
dalmi művek fordításai a két világháború közötti „Oedenburger Zei-
tung" ban) és Mikó Pálnénak (Csokonai védelmében: Márton József). 
A textológiai különdíjakat Taxner-Tóth Ernő, a Petőfi Irodalmi 
Múzeum főigazgató-helyettese nyújtotta át: II. díjat kapott Varga 
Imre (Bökényi János iskoladrámái, 1767—1775), III. díjat Gödény 
Judit (Angol beszámoló Érsekújvár ostromáról, London, 1663) és De-
meter Júlia (Bevezető tanulmány Dugonics András „A fazék" című 
kéziratos drámájához). 

Főtitkári Zrínyi-jutalomban részesült Dömötörfi Tibor. 

A Toldy Ferenc-emlékérmet irodalomtörténet-írói munkásságáért 
Vizkelety András, tankönyvírói és tanári tevékenységéért Blatt György 
székesfehérvári szakközépiskolai tanár kapta. A kitüntetettek mun-
kásságát Tarnai Andor, illetve Forgács Anna jellemezte; az indoklá-
sokat Sántha Teréz olvasta fel. 

A Toldy-érmeket Keresztury Dezső elnök adta át, majd Szauder 
József emlékezete címmel olvasta fel ünnepi megemlékezését. 

K . S . I. 


